

电子商务法草案最新修改

完善电商平台审核和安全保障的责任条款

新华社北京8月30日电(记者 杨维汉)记者30日从正在举行的十三届全国人大常委会第五次会议获悉,全国人大宪法和法律委员会建议进一步完善电子商务法草案中关于电商平台审核和安全保障责任的有关条款。

在28日的分组审议时,一些常委会委员建议进一步强化电商平台对关系消费者生命健康的产品或者服务的责任。一些常委会委员和列

席会议人员提出,实践中,电子商务平台经营者未履行资质审核义务和对消费者的安全保障义务的情况比较复杂,可根据实际情形依法认定其应承担的责任。宪法和法律委员会经研究,建议将草案四次审议稿第三十七条第二款中的“依法承担相应的补充责任”,修改为“依法承担相应的责任”。同时,根据有的常委会委员的意见,建议增加一条行政处罚

规定:电子商务平台经营者违反本法规定,对平台内经营者侵害消费者权益行为未采取必要措施,或者对平台内经营者未尽到资质审核义务,或者对消费者未尽到安全保障义务的,由市场监督管理部门责令限期改正,可以处五万元以上五十万元以下的罚款;情节严重的,责令停业整顿,并处五十万元以上二百万元以下的罚款。



入学一身轻

近日,华中农业大学迎来开学季,借助快捷便利的物流,许多新生提前将行李邮寄到学校,轻装上阵入学报到。图为来自河北沧州的华中农业大学新生刘佳琪(右)与父亲在校园内的菜鸟驿站领取行李包裹。

新华社记者 肖艺九 摄

肺结核纳入我省重特大疾病医疗保障

9月底前全面启动实施

新华社郑州8月30日电(记者 牛少杰 王林园)近日,河南省人力资源和社会保障厅和河南省卫生和计划生育委员会联合下发《关于开展肺结核按病种付费工作的通知》,决定在全省开展肺结核按病种付费工作,并将肺结核纳入重特大疾病医疗保障范围,9月底前全面启动实施。

通知就病种范围明确规定:参保患者患病第一诊断为肺结核(包括初治肺结核、复治肺结核、结核性胸膜炎、单耐药肺结核、多耐药肺结核和耐药多药肺结核等6个病种),且按照相关病种临床路

径开展门诊或住院治疗的,实行按病种付费。

通知同时决定肺结核按病种付费实行定额管理,各病种门诊和住院医疗费用按相应的定额标准由基本医疗保险统筹基金和参保人员共同分担。定额标准包括各病种门诊或住院诊疗过程中,按临床路径发生的所有医药费用(国家重大公共卫生项目提供的免费抗结核药品除外)。

实行按病种付费的肺结核门诊和住院医疗费用,城乡居民基本医疗保险基金支付不设起付标准,住院病种按相应定额标准实行按比例

支付:县级、市级、省级医疗机构的支付比例分别为80%、70%、65%;门诊病种按相应定额标准的80%支付,不再区分医疗机构级别。

值得一提的是,在脱贫攻坚期内,参加城乡居民基本医疗保险的农村贫困人口发生的肺结核门诊病种,统筹基金支付比例提高到85%。

通知还要求职工基本医疗保险肺结核门诊和住院病种报销待遇由各统筹地区确定,原则上要高于城乡居民基本医疗保险5个百分点以上,且不低于现行职工基本医疗保险支付水平。



老人

老奶奶10月将满118岁

玻利维亚老太太胡利娅·弗洛雷斯·科尔克今年10月将迎来第118个生日,很可能成为目前世界上最长寿的人。

弗洛雷斯·科尔克的身份证显示,她1900年10月26日出生在玻利维亚山区的一个矿区。即使尚未满118岁,如今年龄为117岁10个月的弗洛雷斯·科尔克有可能已经是世界上年

龄最大的人。不过,吉尼斯世界纪录一名发言人表示,尚未收到弗洛雷斯·科尔克提出的世界纪录申请。

除有些耳背,弗洛雷斯·科尔克身体健康,经常弹奏一种叫恰兰戈的小吉他,用安第斯山特有的奇楚亚语演唱民歌。她终身未婚未育,现在与65岁的侄孙女生活在一起。

(据《都市快报》)

奇人

澳81岁老妪徒手擒大蟒

澳大利亚一名81岁老妪面对藏身烤肉炉的两条大蟒不仅面不惧色,掀起盖子徒手抓蟒,事成后还发出爽朗的笑声。

老妪名叫费伊·摩根,住在布里斯班。26日上午,摩根的家人请她帮忙,因为他们在自家后院的烤肉炉里发现了蟒蛇。

“雅虎7新闻”发布的一段视频中,身材娇小的摩根先把炉子盖打开,慢慢靠近一条蟒蛇,然后以极快的速度抓住它的头部和尾部,将它移出烤肉炉,放进旁边一个塑料箱里。接着,她看到

了第二条蟒蛇,于是再次出手,将其捉住后放进箱子。目测两条蟒蛇均长约2米。

事后,摩根发出爽朗的笑声,欢呼任务胜利完成。值得一提的是,她在抓蛇时没戴手套,也没有任何防护措施。摩根说:“我一点也不害怕。”

因为在农村地区生活了40年,在她看来,比较有挑战性的是两条蟒都挺重。事实上,摩根18个月前在同一地点抓过一条蟒蛇,所以这次家人才会找她帮忙。

不过,职业捕蛇手并不建议大家模仿摩根的做法。

(据《新民晚报》)

红人

英女子扮迪士尼公主创业成功

英国女性蕾切尔·道格拉斯三年前在一场聚会上客串公主角色,看到创业良机,专职扮演迪士尼公主,从妆容服饰到言行举止,惟妙惟肖,月薪达100英镑(约合876元人民币)。

道格拉斯家住泰恩赛德,现年32岁,是4个孩子的妈妈。三年前,她参加朋友举办的儿童聚会,友情客串公主一角,看到孩子们脸上绽放的笑容,由衷爱上扮演公主。18个月后,她创办娱乐企业,专职扮演“贝尔”“艾莎”“爱丽儿”等迪士尼公主,给小朋友

们送去欢乐。

道格拉斯告诉英国《镜报》记者,她如今全职投入,一周工作大约40小时,其中只有5小时出席聚会,其他时间主要花在学习迪士尼公主的妆容、言谈和服饰,还得学唱歌、排练、缝补和清洗演出服饰。演出时,道格拉斯甚至一改自己的纽卡斯尔口音,说一口流利的美式英语,而这完全是她观摩影片自学而成。“《冰雪奇缘》我肯定看了100万遍。”道格拉斯的生意如今滚雪球般壮大。

(据《北京晚报》)